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OBAVIJEST O ODLUKAMA ŠKOLSKOG ODBORA


Dana 8. ožujka 2021. (ponedjeljak) održana je 34. sjednica Školskog odbora za koju je jednoglasno usvojen sljedeći dnevni red: 
1. Donošenje Odluke o usvajanju zapisnika sa 33. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Drenje, Drenje
2. Donošenje Odluke o usvajanju financijskog izvješća za 2020.
3. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju škole za zasnivanje radnog odnosa na određeno puno radno vrijeme
4. Razno 

TOČKA 1.
Školski odbor Osnovne škole Drenje, Drenje jednoglasno je donio Odluku o usvajanju zapisnika sa 33. sjednice Školskog odbora održane 30. prosinca 2020.

TOČKA 2.
Nakon izvješća voditeljice računovodstva, Školski odbor Osnovne škole Drenje, Drenje jednoglasno je donio Odluku o usvajanju financijskog izvješća za 2020.

TOČKA 3.
Nakon izvješća ravnatelja, Školski odbor Osnovne škole Drenje, Drenje jednoglasno je donio Odluku o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa s Tanjom Kozinom na radnom mjestu učitelj/ica razredne nastave na određeno puno radno vrijeme (do 30.06.2021.) temeljem natječaja objavljenog 10. veljače 2021. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Drenje, Drenje i na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (KLASA:112-01/20-01/01 URBROJ:2121-18-01-21-1).

TOČKA 4.
Za riječ se javio ravnatelj škole te je istaknuo da članovima Školskog odbora ističe mandat 18. travnja 2021. i da je pokrenuta procedura za izbor novih članova.
[bookmark: _GoBack]Pored navedenog, ravnatelj je priopćio da je Škola poslala prijavu na Javni poziv za sufinanciranje korištenja obnovljivih izvora energije u zgradama javne namjene koju je objavio Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost dana 2.7.2020., ali nažalost nismo udovoljili traženim uvjetima te ćemo isto ponoviti i iduće godine ukoliko Fond objavi poziv.
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