OSNOVNA ŠKOLA DRENJE






        DRENJE, Ljudevita Gaja 28
tel. 031 862004, fax 031 862257

KLASA:372-01/18-01/01
URBROJ:2121-18-01-18-3
Drenje, 03. listopada  2018.


Na temelju članka 391. st.1. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN 91/96., 68/98., 137/99., 22/00., 73/00., 129/00., 114/01., 79/06., 146/08., 38/09., 153/09., 143/12., 152/14., 81/15. i 94/17),   članka 62. stavka 1. podstavka 11. Statuta Osnovne škole Drenje, Drenje, Odluke Školskog odbora od 21. kolovoza 2017. godine i Zaključka Skupštine Osječko-baranjske županije o davanju suglasnosti Osnovnoj školi Drenje, Drenje za prodaju nekretnine u vlasništvu škole od 20. lipnja  2018. godine ravnatelj škole raspisuje 




              J A V N I   N A T J E Č A J

                           za prodaju nekretnina u vlasništvu Osnovne škole Drenje
I.
Javnoj prodaji izlažu se nekretnine u vlasništvu Osnovne škole Drenje, Drenje i to:

1. nekretnina na k.č.br. 188, zk.ul. 161, k.o. Podgorje Bračevačko, kuća, dvorište i oranica u selu, Našička ulica 8, ukupne površine 3599 m2 

2. nekretnina na k.č.br. 66,zk.ul. 84 k.o. Bučje Gorjansko, zgrada i dvorište u selu, Glavna 13, ukupne površine 2137 m2.

Svaka od gore navedenih nekretnina zaseban je predmet prodaje.

II.

Pravo na kupnju nekretnine imaju sve pravne i fizičke osobe.

III.

Početna cijena nekretnina iz točke I. iznosi:

za nekretninu pod 1.  115.000,00 kuna

za nekretninu pod 2.  138.000,00 kuna

Zainteresirani ponuditelji dužni su uplatiti jamčevinu u iznosu od 10% početne cijene one nekretnine na koju se ponuda odnosi. Jamčevina se uplaćuje na poslovni račun Osnovne škole Drenje, Drenje IBAN HR7125000091102014424 s pozivom na broj HR00 88357338997,  s naznakom „jamčevina za natječaj-prodaja nekretnine I.1.“ odnosno „jamčevina na natječaj-prodaja nekretnine I.2.“. 
Ponuditeljima koji ne budu odabrani kao najpovoljniji, jamčevina se vraća u roku od 15 dana od dana odabira najpovoljnijeg ponuditelja, u nominalnom iznosu bez obračunatih kamata, a ponuditelju koji bude izabran jamčevina će se uračunati u kupoprodajnu cijenu. 
Onaj ponuditelj koji iz bilo kojeg razloga odustane od zaključenja kupoprodajnog ugovora nakon što je odabran kao najpovoljniji ponuditelj ili koji u predviđenom roku ne uplati kupovnu cijenu, gubi pravo na povrat jamčevine.
Najpovoljnijom ponudom smatrat će se ponuda onog ponuditelja koji ispunjava uvjete iz ovog natječaja te koji ponudi najvišu cijenu.

Odluka, o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja donijet će se u roku do 15 dana od dana isteka roka za dostavu ponuda, na sjednici školskog odbora javnim otvaranjem ponuda i izborom najpovoljnijeg ponuđača. 
IV.

Javna prodaja provest će se prikupljanjem pisanih ponuda s dokumentacijom koja se u zatvorenoj omotnici predaje na adresu: Osnovna škola Drenje, Ljudevita Gaja 28, 31418 Drenje, „ponuda za nekretninu I.1.-ne otvaraj“ odnosno „ponuda za nekretninu I.2.-ne otvaraj“. Rok za dostavu ponuda je 8 dana od dana objave natječaja.
Nepravovremene i nepotpune ponude neće se razmatrati.

Ponuda mora sadržavati: ime i prezime, adresu i OIB ponuditelja, odnosno tvrtku i sjedište ponuditelja, iznos ponuđene cijene i oznaku na koju se nekretninu ponuda odnosi, broj računa (IBAN) i naziv banke ponuditelja na koji se vraća jamčevina, preslika osobne iskaznice, odnosno rješenja o registraciji (pravne osobe), dokaz o uplati jamčevine i vlastoručno potpisana ponuda.

V. Najpovoljniji ponuditelj dužan je u roku 8 dana od dana poziva prodavatelja sklopiti kupoprodajni ugovor te je dužan u roku od 15 dana od dana sklapanja kupoprodajnog ugovora uplatiti preostali iznos kupovne cijene (razlika između ponuđenog iznosa i uplaćene jamčevine). Sve troškove vezane uz provedbu kupoprodajnog ugovora (ovjere, pristojbe, porez, zemljišno-knjižnu provedbu ugovora i sl.) snosi kupac.
VI.

Prodavatelj pridržava pravo bez navođenja razloga ne prihvatiti niti jednu ponudu, odnosno poništiti natječaj u cijelosti ili djelomično Prodaja se obavlja načinom „viđeno-kupljeno“ što isključuje naknadne prigovore.

VII.

Javni natječaj za prodaju nekretnina iz točke I. ovog Javnog natječaja objavit će se u „Glasu Slavonije“, na oglasnoj ploči Općine Drenje, oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Osnovne škole Drenje, Drenje.

Sve informacije u vezi s predmetnim  natječajem mogu se dobiti u Osnovnoj školi Drenje, Drenje, Ljudevita Gaja 28 i na telefon 031 862004 (ravnatelj) svakim radnim  danom od 8 do 14 sati.






                                               Ravnatelj:









  Darko Čota, dipl.ing.









